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Bonyhádon születtem. Éltem Esztergomban és Dorogon. Leányváron találtam 

otthonra, családomnak házat építettem, ebben a csodálatos természeti környezettel 

rendelkező, ugyanakkor nem elszigetelt, rendezett településen.  

Feleségem, Árki Anita a Richter Gedeon Nyrt. Dorogi Fióktelepén laborvezetőként 

dolgozik, fiam ötödikes, lányom negyedikes tanuló. Én is a gyógyszergyár 

alkalmazottja vagyok, mint fuvarszervező. Szabadidőmben, NBII-es sportmúltamnak 

köszönhetően, önkéntes munkámmal segíthetem a Dorogi FC utánpótlás 

labdarúgóinak edzését.  

Képviselőként szeretném, ha Leányvár még otthonosabb, meghittebb és élhetőbb 

település lenne. Az itt élők – a munkaidőn túl – helyben találnák meg az 

életminőségük erősítését szolgáló lehetőségeket. 

Leányvár az Önök otthona. Már családomé is. Célom, hogy családjaink érdekeit 

figyelembe véve közösségvezérelt, a rekreáció színterét jelentő településsé tegyük 

településünket.  

Pártpolitikától mentesen, egyetlen ideológia a közvetlen környezetünk szeretete, az 

itt élők tisztelete és segítése, történelmünk megőrzése, a lokálpatriotizmus erősítése 

lehet a jövőnk. 

Képviselővé választásom esetén feladatomnak tekintem majd zöldfelületeink 

megőrzését és fejlesztését. Közpark létrehozását a faluközpontban, az Erzsébet 

utcában, ahol az időseket pihenőpadok, aktív kikapcsolódási lehetőségek várják, 

ahogy a kisgyermekes családokat is a létrehozandó játszótéren. Önökkel és a 

leányvári közösségek aktivizálásával és összefogással érhetjük el, hogy olyan 

rendezvényeket szervezhessünk falunkban, amelyek több korosztály számára is 

megfelelő kikapcsolódási lehetőséget teremtenek. A gyerekek és a sportolni vágyó 

felnőttek számára a salakos focipálya felújítása pályázati források segítségével 

szintén fontos számomra. 

Célom – amelyet összefogással teremthetünk meg - az odafigyelés és a „jó érzés itt 

élni” fogalom gyakorlati megteremtése. Az itt élőkkel, élénk közösségekkel közösen 

cselekedve születhetnek új, építő gondolatok, amelyek képviseletében számíthatnak 

rám.  

A település lehet élhető (lakható, fenntartható), miközben jól is működik (hatékony), 

ez kizárólag átgondolt fejlesztési politika és sikeres megvalósítás kérdése. Ebben 

kulcskérdés a települési közlekedés.  



Miután a Zsámbéki-elkerülő út megépítésével tehermentesítve lesz Leányvár 

feladatunkká kell, hogy váljon: 

- a Vasút utca és a főút közötti közlekedési csomópont rendezése a Magyar 

Közút megyei igazgatóságával  

- járdaépítés a főút páratlan számozású oldalán 

- zebrák létesítése a falu két végén található gyalogosátkelőhelyeken kívül 

- árkok rendezése – koncentrálva az Erzsébet, a Vasút utcára és a főútra 

- a temető környezetében lévő sötét utcák közvilágítási rendszerének 

megoldása 

- térfigyelő-kamerák telepítése  

Értő figyelemmel hallgassuk meg egymást! Az itt élők és Leányvár érdekében 

tegyünk annyit, amennyit csak megtehetünk. Közösen a közösségért.  

Köszönöm megtisztelő figyelmüket, támogatásukat! 

 


